1. Zbroj je 9.
    Prvi pribrojnik je 6.

    Koliki je drugi pribrojnik?
RAČUN:_____________________________

ODGOVOR:______________________________________

2. Razlika je 4.

    Umanjitelj je 5.

    Koliki je umanjenik?
RAČUN:___________________________

ODGOVOR:______________________________________

3. Pribrojnici su dva ista broja.

    Zbroj je 10.

    Koji  brojevi su pribrojnici?
RAČUN:_________________________

ODGOVOR:______________________________________

4. Izračunaj. 

    Zamijeni mjesta pribrojnicima na sve načine i izračunaj:
1  +  3  +  4 = ___

​​__ + __ +__ = ___

__ +__ +__ = ___

__ + __ +__ = ___



   __ + __ + __ = ___
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